96706

墨镜男无证驾摩托车欲逃避检查

# 速又加速,拖拽交警十多米

本报96706热线消息(记者 赵松刚 董 7月5日下午2点50分左右,省城继续严 查酒驾,在历下交警大队的检查现场上演了 惊险一幕。一名戴着墨镜的青年男子驾驶摩 托车经过开源隧道东侧二环东路路段,在看 到交警检查时,先是减速,随后又加大油门, 拖拽交警跑出十多米后,被交警控制,交警 右腿因此受伤。

5日下午2点左右,济南市交警支队历下 大队石河岭中队民警来到开源隧道东侧二 环东路,对酒驾等违法驾驶进行检查。下午2 点50分左右,一名戴着墨镜的男子驾驶一辆 红色摩托车,自南往北行驶。正在对过往车 辆进行检查的石河岭中队民警王焕超向该 男子示意停车接受检查。

该男子看到交警示意后,开始减速。然 而,当摩托车距离检查民警王焕超不足几米 时,戴着墨镜的男子突然加大油门,摩托车 的行驶速度加快,迅速向北行驶。

民警王焕超发现情况不对,迅速跑到摩 托车侧面,抓住加速行驶的男子。但是,面对 王焕超的奋力阻止,男子还是没有停下来的 意思,并且继续加大油门,但是王焕超紧抓

记者在现场看到,王焕超从男子左侧抓 住了男子身体,被摩托车拖了大约十多米。 最终,摩托车失去了平衡,重重地倒了下去, 王焕超和男子也一起摔倒在地。随后赶来的 其他民警与王焕超一起,将还在挣扎的男子 摁住。王焕超也在拖行中右小腿受伤。

被交警控制后,这名男子一直不肯配合 检查,企图通过挣扎摆脱交警的控制。带着 伤的王焕超和其他民警将男子控制到车内, 男子才停止了挣扎。面对记者的提问,男子 称自己减速后再加速并不是试图逃跑,而是 "操作失误"

经过检查,这名男子姓王,商河人。男子 在现场承认,自己没有摩托车驾驶证,是无 证驾驶。现场民警告诉记者,根据相关法律 规定,无证驾驶将被处以15日以下拘留并处



戴墨镜的男子被交警控制,但还在不停挣扎。

赵松刚 摄

### 江苏行窃后 来济会网友

窃贼在销赃时被警方抓获

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 齐绍安 杨斐斐) 东北一男子宋某与他人结伙 在江苏入室盗窃,随后,宋某又窜至济南会女网 友,顺便销赃。结果,他刚"卖出"一部手机就被民 警抓获。

7月2日下午,解放路上,一中年男子向店铺 推销廉价的二手手机,引起了历下刑警二中队民 警的注意。

'他老是在路边的通讯器材店转悠。"民警王 殿洲说,每次进店前,这名中年男子总要四下张 望一下,确定周围无人后才进店。在洪楼大润发 附近一家手机店,这名中年男子在里面待了足足 有七八分钟。等他离开后,历下刑警二中队民警 兵分两路,一路继续跟踪,一路则进店询问。民警 王殿洲告诉记者,中年男子对店铺工作人员自称 手机是自己不用的旧手机,可是民警发现,该男 子推销的是一部被盗手机,随后将其抓获。

紧接着,跟踪的一路民警堵住了那名中年男 子的去路。面对亮明身份的民警,中年男子宋某 不仅没有反抗,还"央求"民警:千万不要把他的 事情告诉他在济南的女网友。

经审查,6月30日,中年男子宋某伙同老乡李 某趁夜翻墙溜进了苏州一栋别墅,将里面的四台 笔记本电脑、一部数码相机、一部平板电脑、一部 康佳旧手机等物品以及抽屉内的17000元现金偷

两人得手后随即离开苏州,并干7月2日上午 抵达济南。宋某来济南落脚,除了销赃,还准备会 一名女网友,而李某没有来过济南,正好在此游 玩一番

7月2日晚,民警又将宋某的同伙李某抓获。 7月5日下午,在济南警方的联系下,苏州警 方来到济南将嫌犯宋某、李某两人带走。



欢仰优秀教师加盟斯达迪》

专家委出:慢性支气管炎、何氏性肺炎、肺气肿、哮喘、肺心病、尘肺等慢性肺病等是 纤维化引起的,如果不针对的极治疗,肺部疾的很难彻底治危,并且维治健康……

## 肺纤维化患者有救了



周塘泊宝任简介:中华医学会可证分合 成员、北京协和纤维化防油中心主任, 在三 超退院从市员劳森床工作四十余年。故 力于各种呼吸显统的诊疗与研究,积累了 丰富的临床轻融, 尤其在理性支气管炎、尘 、肺气肿、肺心病、慢性肺、间质性肺炎等 纤维化疾病的中毒及结合诊治上有效到的 龙舞。

#### 肺纤维化生命的障形杀手

慢性支气管炎、阅食性肺炎、肺气肿、 學時、脐心病、金許等慢性脐病的发病过程 就是防資舒樂化放发表过程。防舒樂化是 一种进行性很多的"限症"。由于影像学徒 奎早期不易察觉, 特出现网份、条条换聘 影时已到中胜期了, 开始此现长期、反复、 运费加重的咳嗽,营症的人四季都会出现 咳嗽,部分對人还会維有特息。如果发展 到肺气肿、肺心病等病症还会出现心悸心 傑、水肿、乏力、气燥、胸脊疼痛等症役,患 者荷撒一走动就会特得厉害,到后期连伸 息財伍会認到气焰,不得不快都很無、甚至 學表初來拾款生命!专家揚出結论,患者在 建冷尼亚学生李字低于60%。平均生李期仅 为9-6年,大多散脐纤维化患者的生命而 **磁象性。** 

#### 传统治疗导致死亡增加

绘而止破、化级、消炎、激素、极氟等层

层差进的治疗手段,只能缓解症状,却没有 个是针对防钩的舒维化振骤。因此,单绝 的对症治疗,而不找租脐的的概束实施对因 治疗,只会导致防药组治组营。

'广泛周于治疗脐部类的的激素类药 物, 设设是加速防封恶化的形凶"。世异卫 生复织的最新教施显示:以慢组肺为例.因 适用激素导致的死亡人就运气增加, 每年 多达300余万。那么,游纤维化的治疗还能 找到一种安全、有效的途径吗?还有数治的 着鹽吗?

#### 攻克医学难关拯救老肺病

纸瓶分子生物学研究发现: 人体器 宣之所以舒维化与组织器管中放成舒维 纸雕关系置大。或纤维纸雕的多少,受 TGF-a網施因子的控制,当TGF-a網施 因于分泌增多时, 导致组织器宣纤维

中国医学科学院历会十年科研束关,从 冬虫夏草、黄芪、丹参等30多种名贵药材中。 攝取出遊裝舒樂化的美樂物質"DC網旗接 化因子",并于2005年成功研制出营个整整 转纤维化的中药复方制剂,它通过抑制TCF 一组推区于的过度分泌,可安全、有效逆转

临床走用七年衰期:慢性防护患者复好 维化方法治疗一到三个股股后, 其实、痔、 數、同、呼吸風水、見法行走等症代對有明显 改善、清除。CT显示纤维化到影消失,脐红 纵恢复正常。

#### 重要通知

北京特和纤维化助治中心主任国籍情 梅于7月7日-8日(原大、日)莅临济南为慢性 影响息者义协及制定治疗方案,患者或家具 可携带CT片及相关病历到途,现场各类。 详情捷打咨询热线:0531—86910976

86910938